

# A DUIHK közösségi stand kiállító

Ipar Napjai & Automotive Hungary

2025. május 13-16.

Hungexpo, A-csarnok 307A, 308A, 308B stand

## Castrum Pro Kft.



Cégünk, olyan neves partnerekkel folytatott, évtizedek óta fennálló együttműködés sikereire építve, mint például a Bosch vagy a Siemens, professzionális biztonsági- és tűzvédelmi megoldásokat kínál nagy és komplex létesítmények számára.

Szakszerű tervezéssel, telepítéssel, proaktív karbantartással és rendszeres ellenőrzésekkel biztosítjuk telephelyei zavartalan működését, a termelés- és szolgáltatás folyamatosságát, csökkentjük a biztonsági kockázatokat és segítünk Önnek megfelelni a hatályos előírásoknak.

Mi azért dolgozunk, hogy Ön nyugodt lehessen létesítménye és dolgozói biztonsága felől.

## CONSULO Kft.

SZOLGÁLTATÓ ÉS KERESKEDELMI KFT.



A Consulo Kft. jelentős szerepet játszik a hazai vállalkozások üzleti folyamatainak támogatásában, mellyel nemcsak megkönnyíti a működést, hanem innovációt is hoz a partnervállalkozások életébe. Az átlátható, fenntartható és automatizált ERP/CRM rendszerek - D365 Business Central, CAS CRM - a fokozott hatékonyság, a könnyű használat és a beépített mesterséges intelligencia segítségével mind hozzájárulnak a vállalatok digitális transzformációjához. Online könyvelési szolgáltatásunk innovatív megoldásokat kínál, amely lehetővé teszi a vállalkozások számára, hogy naprakész információkat kapjanak pénzügyi, számviteli és adózási helyzetükről, miközben a földrajzi távolság sem jelent akadályt.

## Dosier- u. Prüftechnik GmbH



A D+P közel 40 éve gyárt kiváló minőségű alkatrészeket és alkalmazásspecifikus rendszereket a viszkózus közegek, például olajok, zsírok, szilikonok és ragasztók pontos adagolásához és applikációjához.

A portfólió a teljes folyamatot lefedi – az anyag továbbításától és vezérlésétől a szabályozott felhordásig.

A szigorú szabványok szerinti házon belüli fejlesztés és gyártás maximális folyamatbiztonságot és állandó magas minőséget biztosít a stabil és hatékony gyártási folyamatokhoz.



## DREES & SOMMER Hungária Kft.

**DREES &  
SOMMER**

Drees & Sommer egy globális tanácsadó vállalat, amely átfogó tanácsadási és megvalósítási szolgáltatásokat kínál az ipari ingatlan- és infrastruktúra szektorok számára. Az autóiipari szegmensben szerzett erős szakértelmével és bizonyított sikerességével a vállalat úttörő szerepet játszik a fontos iparági innovációk előmozdításában. A Drees & Sommer több mint 6000 alkalmazottat foglalkoztat 63 irodában világszerte, köztük Magyarországon is, ahol 1997 óta helyi és nemzetközi projekteket valósít meg.

## ebu FORMING PERFORMANCE - ebu Umformtechnik GmbH



Az ebu az Ön igénye alapján tervezi és építi az automata stanc- és prés- berendezéseit. Akár új beruházásról, akár elavult gépének cseréjéről vagy felújításáról van szó - kiforrott gépcsaládunk és moduláris rendszereink segítségével megtaláljuk az Ön teljesítményprofiljának tökéletesen megfelelő rendszert és berendezést. A moduláris felépítés, az automatizálási- és szervizmegoldásaink széles választéka lehetőséget nyújt Önnek arra, hogy a termelési folyamatait és a berendezések működését az Ön igényeihez igazítva optimalizálja.

## ELME Automatika Kft.



Az ELME Kft az ipari automatizálás egyik vezető vállalata a régióban 30+ éves tapasztalattal. Teljes szerelősorok, egyedi gépek, robotos cellák, tesztelő berendezések tervezésével és kivitelezésével foglalkozik, kompetenciája széleskörű technológiai megoldásokat lefed. Az egyedi vevői igények szerinti komplex projecteket koncepciótól az átadásig egy kézből szállítjuk. Ügyfeleink többsége a vezető multinacionális vállalatok közé tartozik, főként az autóiiparban.

## FEMAT-HUNGÁRIA Gép- és Acélszerkezetgyártó Kft.



A Femat Hungária Kft. 1995-ben alakult a korábbi Csesztregi Mezőgazdasági Gépgyártó Vállalat utódjaként. Indulásakor főleg mezőgazdasági gépek gyártására szakosodott céggént működött. Napjainkra fokozatosan átalakult a termékszerkezet. A bevételek harmadát az autóiipari gépek gyártása és értékesítése, illetve harminc százalékát a nehézipari beszállítás adja. További részét a bányaiipar, és a járműipar egyéb területei felé történő értékesítés teszi ki. 2011 óta a vállalat 100%-os tulajdonosa az osztrák székhelyű CEMTEC Cement and Mining Technology GmbH, így a cement és bányaiipari szegmens tovább erősödött.

## GROB Hungaria Kft.



GROB HUNGARIA

A nagymúltú német GROB-WERKE gépgyártó leányvállalata 2011-ben kezdte meg magyarországi tevékenységét. A GROB teljes termékportfóliójának értékesítését és a gépekhez kapcsolódó szervizszolgáltatást végzi. Az innovatív gyártási és automatizálási rendszerek terén elsősorban az autóiipar, de számos más iparág számára is hatékony gyártási megoldásokat kínál.

## Hufschmied Zerspannungssysteme GmbH

HUFSCHMIED  
ZERSPANUNGSSYSTEME

A Hufschmied Zerspannungssysteme több mint 30 éves tapasztalattal rendelkezik a folyamatoptimalizáló, anyagokkal kapcsolatos szerszámok fejlesztése és gyártása terén. Erősségünk, hogy ügyfeleinket a lehető legjobb gyártási folyamat elérésére irányuló törekvéseinkben tanácsokkal látjuk el, és a folyamatokat a legnagyobb pontosságú szerszámokkal, például marókkal és fúrókkal együttműködve optimalizáljuk.

## Kaiser+Kraft Kft.

kaiserkraft  
works

Több mint 80.000 termékkel kínálunk megoldásokat minden munkaterületre, az ergonomikus irodabútoroktól és emelőberendezésektől kezdve a csomagolóanyagokig és környezetvédelmi termékeken át. A széles termékpaletta mellett kiemelkedő szolgáltatásainkat is nyújtunk: személyre szabott tanácsadást, gyors szállítást, legalább 3 éves garanciát és 30 napos visszavásárlási garanciát kínálunk, biztosítva ügyfeleink elégedettségét és a termékek hosszú távú értékét.

## MEWA Textil-Service Kft.



A Mewa-csoport Európa egyik piacvezető vállalata az üzemi textíliákhoz kapcsolódó teljes körű szolgáltatások területén. A jelentős hagyományokkal rendelkező családi vállalkozás, amelynek székhelye Wiesbadenben (Németország) található, 51 telephellyel rendelkezik egész Európában.

Magyarországon a cég az ipari törlőkendőkhez, a munkaruházathoz, a szennyfelfogó szőnyegekhez és az alkatrésztisztítókhoz kapcsolódóan nyújt teljes körű szolgáltatást, amely felöleli ezek rendelkezésre bocsátását, logisztikáját és gondozását. A Mewa magyarországi vállalata 2007-es megalakulása óta folyamatosan gyarapodó ipari és kézműves ügyfélkört lát el ipari törlőkendővel, olajfelfogó szőnyegekkel és alkatrészmosókkal.

## Német-Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara



A DUIHK legfőbb feladata a német-magyar gazdasági kapcsolatok fejlesztése és támogatása. Ennek során professzionális szolgáltatásokat nyújt, gazdasági vonatkozású információkat kínál, a kapcsolatépítés számos lehetőségét és formáját teremti meg, és képviseli tagjai érdekeit. A DUIHK mintegy 900 taggal rendelkezik a gazdaság szinte minden területéről. A tagság önkéntes és nem korlátozódik csupán a német vállalatokra.

## Pallér Csarnok Kft.



A Pallér Csarnok Kft. gyártó- és üzemcsarnokok, logisztikai raktárak tervezésére és generálkivitelezésére specializálódott vállalkozás. Több mint egy évtizede vagyunk jelen a magyar építőipari piacon. Az elmúlt évek folyamán mintegy 100 csarnokot terveztünk és több mint 200 csarnokot építettünk megrendelőink legnagyobb megelégedésére. Saját tervezőirodánkkal a koncepció- az engedélyezési- és a kiviteli tervdokumentáció elkészítésében tudjuk segíteni a csarnokberuházás előtt álló cégeket. Generálkivitelezőként saját kivitelező szakember csapatunkkal, eszköz- és géppálmányunkkal, kulcsrakészen építünk csarnokokat.

## Phoenix Mecano Kecskemét Kft.



A Phoenix Mecano Kecskemét Kft., a svájci székhelyű Phoenix Mecano AG leányvállalata, amely 1993 óta gyárt és fejleszt gépipari és elektronikai termékeket. A KUNDISCH, BOPLA, ROSE, ROSE+KRIEGER és PTR testvérvállalataink termékeit gyártjuk és forgalmazzuk, és széleskörű portfólióval rendelkezünk műanyag- és alumíniumgyártás, műszerdobozok, dekorfóliák, fóliabillentyűzetek, lineáris pozicionáló egységek, emelőoszlopok, védőrácsok, kötőelemek és különféle próbatesztelési technológiák terén. Mindezek mellett a legmodernebb technológiai megoldásokat alkalmazzuk, hangsúlyt fektetünk az innovációra és környezetbarát gyártási folyamatokra.

## RÖHM Hungaria Kft.



A munkadarab és szerszámbefogók gyártói körében jól ismert német RÖHM GmbH. magyarországi vállalata. Feladatunk: RÖHM teljes termékválasztékának megismertetése, tanácsadás és egyedi igényeik felmérése. Termékek: Kézi és gépi működtetésű tokmányok, patronos befogók, gépsatuk, robotos megfogók, álló és forgó csúcsok, fúrótokmányok, HSK és SK szerszám befogók.

## TLC Kereskedelmi Kft.

## Viola HQMC GmbH



A Viola HQMC GmbH különböző hajtástechnikai gyártókat képvisel Közép-, Kelet- és Délkelet-Európában. Ezen a vásáron két képviselőnkkel leszünk jelen az acél perselyek, siklócsapágyak, félhéjak és sárgarézből és más színesfémekből készült kis alkatrészek terén. A „Hibond” alkatrészeit mozdonyokban, nehézgépekben, teherautókban és mezőgazdasági gépekben használják, míg a „Brassland” termékcsaládot az egész autóiparban, a szaniter-, hidraulika- és érzékelőszerelvényekben, valamint az elektromos csatlakozók és rögzítőelemek piacán alkalmazzák. Mindkét gyártó nagy múltú családi vállalkozás, melyeket mi képviselünk Közép-Európában.